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         対馬市農業委員会第７回総会議事録 
 
 
 １．開催日時  平成２６年１月２９日（水）午前１５時００分から午前１５時３０分 
 
 ２．開催場所  対馬グランドホテル 会議室 
 
 ３．出席委員 （２０人） 
    １番 井 田 幹 男    ２番 太 田 吉 雄    ３番 鬼 橋 孝 幸  
    ４番 永 留 光 雄    ５番 初 村 重 政    ６番 堀 江 政 武  
    ７番 上 野 良 人    ８番 松 村 英 二    ９番 吉 野  敏   
   １０番 阿比留 和比古   １１番 小 宮 貞 司   １２番 佐 伯  理   
   １３番 武 田 安 丸   １４番 中 村 國 安   １７番 兵 頭   榮  
   １９番 小 宮 正 至   ２１番 須 川 久 巳   ２２番 縫 田 和 己  
   ２３番 上 野 秀 一   ２５番 龍造寺 正 房 
 
 ４．欠席委員 （４人） 
   １５番 米 田 賢 明   １６番 永 留 廣 美   １８番 小 宮 伸   
   ２４番 島 居 邦 嗣 
 
 ５．議事日程 
    第１ 議事録署名委員の指名 
    第２ 会期の決定 
    第３ 会議書記の指名 
    第４ 議案第２６号 農業経営基盤強化促進事業申出書（利用権の設定）について 
       議案第２７号 対馬市農業委員会委員選挙人名簿登載申請書に記載された事項 
              についての意見決定について 
    第５ その他 
        
 ６．農業委員会事務局職員 
     農業委員会事務局長              春日亀 剛 一 
     農業委員会事務局長補佐            庄 司 克 啓 
     農林水産部農林振興課主任           阿比留 秀 和 
     美津島地域活性化センター地域支援課係長    神 宮 秀 幸 
     豊玉地域活性化センター地域支援課主事     石 丸  真 
     上対馬地域活性化センター地域支援課課長補佐  古 里 正 人 
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 ７．会議の概要 
 
議 長     議長挨拶（省略） 

それでは、ただ今より、平成２５年度対馬市第７回農業委員会総会を開催し
ます。 
 現在の委員定数は２５名、欠員１名、本日の出席者は２０名で、総会は成立
しますので対馬市農業委員会総会議事日程のとおり審議を進めたいと思いま
す。 
 議事日程第１、議事録署名委員の指名ですが、私の方から指名しても、よろ
しいでしょうか。 
 
（異議なしの声あり） 
 

議 長     それでは、４番の永留光雄委員、５番の初村重政委員にお願いします。 
 議事日程第２、会期についてお諮りいたします。お手元に配布しております
農業委員会総会議事日程のとおり、本日１日にしたいと思いますが、ご異議ご
ざいませんでしょうか。 
 
（異議なしの声あり） 
 

議 長     異議なしと認めまして、本日１日とします。 
 議事日程第３、会議書記の指名を行います。本日の会議書記に委員会事務局
長及び課長補佐を指名いたします。 
 次に、議事日程第４の議案審議に入ります。 
 はじめに議案第２６号「農業経営基盤強化促進事業申出書（利用権設定）につ
いて」を議題といたします。事務局の説明を求めます。 
 
（事務局長挙手） 
 

事務局長    議案書の１ページをお開き願います。 
 議案第２６号の農用地利用集積計画について（第７回）を、ご説明いたしま
す。 
 農業経営基盤強化促進法第１８条第１項の規定に基づき、申し出があった農
用地利用集積計画について審議のうえ、利用集積計画の定めるところによる利
用権設定に対し、総会にて決定する必要があるため、提案するものであります。 
 今回３件の「利用権設定」の申し出があっております、次のページをお開き
願います。 
 番号１は、厳原町○○の○○さんから同地区の○○さんに田１筆３６６㎡を
１０年間、使用貸借をするもので、経営面積は５，０００㎡でございます。 
 番号２は、厳原町○○の○○さんの相続人代表の○○さんから同地区の○○
さんに田１筆５０５㎡を１０年間、使用貸借するもので経営面積は５，０００
㎡でございます。 
 次のページをお開き願います。 
 番号３は、厳原町○○の○○さんの相続人代表の○○さんから豆酘の○○さ
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んに田１筆６６４㎡を１０年間、使用貸借するもので、経営面積は５，０００
㎡でございます。 
 以上で説明を終わります。ご審議の程、お願いいたします。 
 

議 長     事務局の説明が終わりました、番号１から地元委員の補足説明をお願いしたい
と思います。 
 
（２番委員挙手） 
 

２番  太田吉雄委員 
 農地利用計画の利用権設定の番号の１から３についてご説明いたします。 
 先日、１月１０日に私と○○氏と農林課の阿比留さんと現地調査を致しまし
た。 
 現在、○○さんは○○において、果樹栽培グループを１０人ぐらいで結成さ
れており、果樹の苗もグループで植栽しています。 
今回の申請地は、現在も植栽を進めており、耕作放棄地の解消にもつながり
ますので、審議のほどよろしくお願いします。 
 

議 長     ただ今、地元委員さんの説明がございましたが、何かご質問ございませんでし
ょうか。 
 
（２３番委員挙手） 
 

２３番  上野秀一委員 
 みかん栽培が主ですか。 
 
（２番委員挙手） 
 

２番  太田吉雄委員 
 梨、りんごなどです。 
 ○○地区は、みかん生産組合が３０名ぐらい、何十年前からみかんをやって
おられますが、これは果樹組合といいまして、仕事を退職した人が１０名くら
いで結成しまして、梨、りんご、イチジク、梅等を植栽されております。 
 耕作放棄地を見つけては、そこに植栽するように地主と交渉しています。 
 

議 長     他にありませんでしょうか。 
 
（質疑なしの声あり）  
 

議 長     質疑が無いようにございますので、賛否をお諮りしたいと思います。 
 議案第２６号の番号１から３につきまして、原案とおり承認することに、賛成
の方の挙手をお願いします。 
 全員賛成でございますので、本案件は、原案のとおり承認することに決定いた
します。 
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議 長     つづきまして、議案第２７号「対馬市農業委員会委員選挙人名簿登載申請書に

記載された事項についての意見決定について」を議題とします。 
 事務局の説明を求めます。 
 
（事務局長挙手） 
 

事務局長    議案書の４ページをお開き願います 
 議案第２７号「対馬市農業委員会委員選挙人名簿登載申請書に記載された事
項についての意見決定について」をご説明いたします。 
 議案書を差し替えておりますので、差し替え分をご覧下さい。 
 各地域活性化センター等で、審査していただいた結果、申請世帯数「７０７
世帯」、申請数「１，６５２人」で、選挙権有と判断されたものは「１，４５
９人」、内訳は、（男性・７７６人、女性・６８３人）で、選挙権無と判断さ
れたものは「１９３人」、内訳は、（男性・９４人、女性・９９人）でござい
ます。 
 提案理由、農業委員会は、提出された「農業委員会委員選挙人名簿登載申請
書」に記載された事項について、「農業委員会等に関する法律施行令」第３条
第２項及び第３項の規定に基づき、意見を附して対馬市選挙管理委員会に送付
する必要があるため、この議案を提出するものであります。ご審議の程、よろ
しくお願いいたします。 
 尚、各旧町の申請者数等につきましては、各担当者に説明していただきます
ので、よろしくお願いいたします。 
 

議 長     事務局の総括説明が終わりました、これより各活性化センター職員による説
明をお願いしたいと思います、厳原町管内を所管する本庁農林振興課、阿比留
主任からお願いします。 
 
（阿比留主任挙手） 
 

本庁農林振興課 阿比留主任 
 失礼します、農林振興課の阿比留です、１月１６日に対馬市役所会議室にお
きまして、６名の委員さんと審査をいたしました。 
 審査内容につきましては、差し替えました６ページになります、申請枚数が
２１９枚で、申請者数が５１９です。 
 審査した結果、選挙権有りが４６８名、選挙権無しが５１名となりました、
選挙権なしとなった主な理由といたしましては、従事日数が６０日に満たない 
方々が多数いたということが理由でございます、以上です。 
 

議 長     次に、美津島地域活性化センター神宮係長にお願いします。 
 
（神宮係長挙手） 
 

美津島地域活性化センター 神宮係長 
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 美津島管内におきましては１月２０日、美津島の農業委員さんと審査会を実
施いたしました。 
 申請世帯数は１１６世帯、申請者数は２７５名、選挙権ありと判断された者
は２６９名、なしと判断された者は６名です。 
 選挙権なしと判断された主な理由は従事日数の不足によるものです、以上で
す。 
 

議 長     次に、豊玉地域活性化センター石丸主事にお願いします。 
 
（石丸主事挙手） 
 

豊玉地域活性化センター 石丸主事 
 豊玉町管内の審査結果について報告します。 
 申請世帯数は１２６世帯、申請者数は２７５名、そのうち選挙権有りと判断
した者は２０５名、その内訳は男性１０８，女性９７名、選挙権無しと判断さ
れた者が７０名、その内訳は男性３７名、女性３３名、選挙権無しと判断され
た主な理由は従事日数の不足です、以上です。 
 

議 長     次に、峰地域活性化センターの主任さんが休みだそうで、庄司補佐にお願い
します。 
 
（庄司課長補佐挙手） 
 

事務局 庄司課長補佐 
 本日、峰地区の中村主任が知事選挙の事務のために欠席をしております。 
 事務局の方へ代理報告の依頼があっておりますので、私の方から報告をさせ
ていただきます。 
 峰町管内の審査ですけども、１月２０日に行いまして、申請世帯数は７０件、
申請者数は１６２名、そのうち選挙権有りと判断した者は１４５名、その内訳
は男性７５，女性７０名です、選挙権無しと判断された者が１７名で、その内
訳は男性９名、女性８名です、選挙権無しと判断された主な理由は従事日数の
不足によるものです、以上です。 
 

議 長     続きまして、上県地域活性化センター管内を農業委員会事務局の庄司課長補
佐にお願いします。 
 
（庄司課長補佐挙手） 
 

事務局 庄司課長補佐 
 引き続き上県管内を報告をさせていただきます。 
 上県も、１月２０日に審査を行いまして、申請世帯数は１２３件、申請者数
は３０５名です、そのうち選挙権有りと判断した者は２５８名、その内訳は男
性１３５，女性１２３名です、選挙権無しと判断された者が４７名で、その内
訳は男性２０名、女性２７名です、選挙権無しと判断された主な理由は従事日
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数の不足によるものです、以上です。 
 

議 長     最後に、上対馬地域活性化センター古里課長補佐にお願いします。 
 
（古里課長補佐挙手） 
 

上対馬地域活性化センター 古里課長補佐 
 上対馬管内ですけど、１月２０日に審査会を実施しております。 
 申請件数ですけども５３件、申請者数が１１６名でございます、選挙権有り
とした者が１１４名、内訳としましては男性５７，女性５７名です、選挙権無
しとした者が女性２名いらっしゃいまして、すべて従事日数の不足でございま
す、以上です。 
 

議 長     以上で農業委員会、各活性化センター、本庁農林振興課の説明が終わりまし
た。 
 これに基づいて何かご意見、ご質問、ございませんでしょうか。 
 

議 長     質疑が無いようにありますので、当委員会の意見を付して選挙委員会に提出
いたいと思います。 
 

議 長     以上で、提案されました議案第２６、２７号を、皆様方には慎重に、ご審議い
ただき承認することになりました、ありがとうございました。 
 続きまして、議事日程第５、その他の事項ですが、何かございませんでしょう
か。 
 

議 長     無いようにありますので、最後に皆様に一言お礼を申し上げたいと思います。 
 私が会長を３年間、やってこれたのは、委員皆様のご協力のおかげでございま
す、また色々とご迷惑もお掛けしましたと思いますが、何とか、３年間の大役を
務めることが出来ました。本当にありがとうございました。また、次回の農業委
員に出られる方もおられると思います。皆様方のご健闘をお祈りいたします。 
 それでは、これをもちまして、本日の総会を閉会いたします。 
 
 

 
 
 
                     会  長   龍造寺 正 房 
 
 
                     署名委員 
 
 
                     署名委員 


